CONCOURS DIRECT CYCLE SUPERIEUR / APTITUDE NUMERIQUE

QUESTIONS

REPONSES
15
r de X% qui respecte I'égalité suivante : BNm _
m"vam 131 17 b.x:—i
e X=—= |
3 |

y | Mg.rmmmle d’Administration a une capacité de
- dm? d'eau, Remplie au 3/5%™, quelle est cette quantité
peut plus accueillic ?

a. 109.000 décilitres d'eau.

b. 13.000.000 cm? d'eau.

¢ 11,500 dm’ d'eau.

ntité de sel qu'il faut dissoudre dans un fit de a.30 kg
L hlrrempii au 2/3 si l'on veut obtenir un liquide dont | b.3 kg S —
y 75m!w litre ? c.30R 2 —J;
d'une commune 3 une autre située a 110 kilomeétres, | a. 08 h 02 mn. |
L un m 6 heures 30 minutes. Sachant que ce b.07 h 52 mn. |
oyenne de 85 km/heure et effectue un | ¢ 08 h 12 mn |
trajet, trouvez I'heure d'arrivée du ‘
. 0,17835 kilogramme 6L |
b. 0,17835 hectogramme, wi___ﬂ

¢ 0,17835 tonne.

» d'un trapéze dont la hauteur et les bases a 290,5 dm®. |
nent 7 cm, 3 cm et 8. dm ? b, 280,5 cm? et 1
¢ 295,5 em’.
'lre'mtwrer son jardin potager de forme a. B0 poteaus.

une cldture de barbelés fixés sur des poteaux
ol Quel devra étre le nombre de poteaux 3 fixer au
poteaux successifs devraient étre distants de 2

b. 78 poteaux,

\ensions du potager sont 20 métres pour la ¢ 77 poleaux. .
pour la longueur ? -_
2. 50 ans.
me et e produit des dges de deux individus sont | b. 49 ans.
ment de 68 et 931, trouvez I'Sge de l'individu le plus 3gé ? | c 48ans |
a, (3:5)
b, (-3;5).
c. (3;-5)

3.28/04/2021 3 23 h 50 mn 47 5.

b.29/04/2021 44 h20 mn 47 s,

c. 29/04/2021a3 h 53 mn 27 s.

2. 10 h 37 mn.

b. 03 h 57 mn.

c. 11 h 37 mn

| 295 kg,

b. 98 kg.

c. 120 kg.

a. samedi a 17 h 09 mn.

b. dimanche a 8 h 55 mn.

¢ samedia 10h 32 mn.

a.0,5 m et 80 cm,

b.0,80m et 05 dm.

€. 0,80 m et 50 ¢cm.

8. 1.345.232 doses.

b. 1.221.900 doses.

¢. 857.234 doses.




-t
a.l’-w

b.¥=-10

Y =10

a. 2.854.375 vaccins

b. 1.785 435 vaccins,

¢ 3.560.342 vaccins.
séhicule qui est partid'une | a 80 km/h.
ille Ba16h 15 mn b. 73,65 km/h.
56 km? c 82,5 km/h.
longueur 60 metde | a.45m
de 54 millions de litres | b. 45 dm
¢ 0,45 km

'  polynéme de degré 4 ci-

a(=2;-1:1:2)

b.(=2;-1;2;3)

e{=2:=2; —1:—1)



